
Zápisnica zo zasadnutia Katedry counselingu 
zo dňa 23.04.2024 o 13.00 

 
Prítomní: 
 
Vedúca katedry: prof. PhDr. Mária Šmidová, PhD. 
 
Členovia katedry counselingu: 
prof. JUDr. Marek Šmid, PhD. 
prof. ThDr. MUDr. Ján Ďačok SJ, PhD. 
PhDr. Renata Jamborová, PhD. 
Mgr. Katarína Slezáková, PhD. 
MSc. Mária Nemčíková, PhD. 
Doc. ThLic. Krzysztof Trebski, PhD. 
Mgr. Martin Šarkan, PhD. 
 
Členovia iných katedier, ktorí participujú na výučbe študijného programu Counseling:  
ThDr. Ing. Milan Urbančok SDB, PhD. 
doc. Jozef Žuffa, PhD. 
Mgr. Marta Andraščíková, PhD. 
 
Zasadnutie sa zaoberalo nasledujúcimi bodmi: 
1. Otvorenie 
Šmidová poďakovala zúčastneným za ich prítomnosť a otvorila zasadnutie katedry counselingu za 
prítomnosti tých vyučujúcich, ktorí participujú na výučbe študijného programu Counseling.  
 
2. Spätná väzba vyučujúcich ohľadom druhého prezenčného vyučovania v blokoch. 
Šmidová upozornila vyučujúcich na dodržiavanie stanovených časov pri prezenčnej i online výučbe, 
ktoré sú uvedené v zverejnenom rozvrhu. Nie je vhodné skracovať či predlžovať akademické hodiny, 
meniť dni výučby za iné, dohadovať si zmeny v termínoch so študentmi. Pokiaľ je vyučujúci nútený 
vplyvom vonkajších okolností zmeniť vo výnimočných prípadoch čas výučby, prekonzultuje tento krok 
s vedením katedry.  
V závere letného semestra bola realizovaná dobrovoľná aktivita so študentmi 2. ročníka. Obsahom 
bolo sebapoznávanie a počas putovania prírodou Malých Karpát. Do budúcnosti sa bude dbať na 
zarámcovanie aktivity do obsahu voliteľného predmetu, ktorého informačný list vypracuje Žuffa spolu 
s vedením katedry. Predmet bude následne schválený programovou radou, zvolí sa správna časová 
dotácia k predmetu a možnosť pre študentov – zvoliť si externú (putovnú) i prezenčnú formu výučby 
predmetu. Putovania sa okrem študentov zúčastnili vyučujúci Teologickej fakulty a prizvaný vyučujúci 
v rámci programu Erasmus +.  
Prof. Ďačok apeloval na dodržiavanie rozvrhu na presnej báze. Ocenil kombinovanú formu výučby, 
priestor byť so študentmi prezenčne i online. Študentov 3. ročníka označil ako zaujímavú 
interdisciplinárnu skupinu.  
Andraščíková ako supervízorka informovala, že putovná sebapoznávacia aktivita bola pre študentov 
counselingu veľmi dobrá skúsenosť, boli vystavení rôznym prostrediam, s ktorými sa musia stretávať, 
čo je dôležité pre nich ako budúcich counselorov. Program putovania bol obohatený aj prednáškami 
a vstupmi vyučujúcich z TFTU.  
Nemčíková informovala, že je dôležité dbať na to, aby všetci vyučujúci zodpovední za predmety 
praktickej výučby, zadali na začiatku semestra študentom informácie k vypracovaniu profesionálnych 
portfólií. Obsahovú bázu pošle týmto vyučujúcim a oni budú zodpovední na sprostredkovaní tejto 
informácie študentom.  
Ulohy: Nemčíková – pošle vyučujúcim praktickej výučby obsah zadaní k profesionálnym portfóliám 



Vyučujúci praktickej výučby – budú zodpovední za podanie informácie o zadaní k profesionálnym 
portfóliám, a to každý semester 
Slezáková nabádala vyučujúcich, aby využívali časový priestor, ktorý je určený na pripomienkovanie 
rozvrhu v čase, kedy je v procese tvorby. Opakovane sa totiž stáva, že až po uplynutí lehoty na 
pripomienkovanie a po zverejnení rozvrhu, chcú vyučujúci vykonať zmeny, čo už nie je vzhľadom na 
zverejnenie rozvrhu možné. 
 
3. Praktická výučba – hodnotenie predmetu (prezenčné víkendy v máji a júni 2024)  
Šmidová informovala o priebehu hodnotení predmetov praktickej výučby, ktoré budú prebiehať podľa 
termínov zverejnených v rozvrhu. Študenti prvého a tretieho ročníka budú hodnotení 10.-11. mája 
2024, študenti druhého ročníka 7.-9. júna 2024.  
V májovom termíne budú študenti prezentovať svoje profesionálne portfóliá a budú hodnotení za 
realizáciu tréningových rozhovorov a poskytovaní fenomenologickej spätnej väzby. Študenti tretieho 
ročníka pripravili pre prvákov tri skupinové aktivity, po ktorých splnení, budú sledované a hodnotené 
stratégie vyriešenia daných úloh. 
Úloha: Nemčíková pošle všetkým vyučujúcim zadefinované kľúčové parametre, ktoré sa budú sledovať 
pri hodnotení vedenia poradenského rozhovoru. Taktiež pošle hodnotiaci záznamový hárok.  
Slezáková: je zodpovedná zaslanie pokynov k rozdeleniu vyučujúcich do jednotlivých dní počas 
hodnotiacich víkendov.  
 
4. Projekty 
Šmidová informovala a sumarizovala všetky projekty, ktoré boli podané katedrou za posledný polrok. 
Spolu bolo poslaných v roku 2024 7 žiadostí – Erasmus+ K171, Pontis, Fulbright, KEGA, VEGA, VUB, 
grant TRUNI. Na FFTU sa realizuje projekt, v rámci ktorého je platený projektový manažér, je potrebné 
zistiť, ktorou grantovou schémou je platený a požiadať aj na TFTU o takúto podporu.  
 
Z KD vzišla požiadavka predložiť prehľad podaných projektov katedry Counselingu za roky 2022 až 2024 
(všetky podané -  získané aj nezískané projety za katedru). 
Úloha: všetci členovia katedry doplnia do piatku (26.4.2024) svoje projekty do pripravenej správy, ktorá 
im bude zaslaná. 
 
5. Rôzne.  
Prof. Ďačok zisťoval zapojenie univerzity Gregoriany do interdisciplinárnej spolupráce – pre 
vyučujúcich, ktorí chcú realizovať zahraničné cesty na Gregorianu, je dôležitá znalosť taliančiny, zmluva 
o spolupráci je podpísaná. Zmluva je na základe výmeny vyučujúcich, nie študentov. 
Prof. Ďačok vypracoval informačný list k novému voliteľnému predmetu „Pastorálne poradenstvo“. 
Informačný list bude prerokovaný na programovej rade.  
Šarkan informoval, že predmet „Teológia manželstva a rodiny“ majú už študenti tretieho ročníka 
absolvovaný z predchádzajúceho štúdia v programe Sociálna práca so zameraním na rodinu. Predmet 
sa im právoplatne uznal a v závere semestra zapíše známky do systému Mais.   
Slezáková upozornila na blížiaci sa termín predzápisov, zorganizuje pracovné stretnutie, na ktorom 
budú pripravovať proces jeho realizácie s vedením katedry a prodekanom pre štúdium. 
Je dôležité plniť edičný plán.  
Katedra counselingu má novú internú doktorandku, ktorá bude spolupracovať na povinnostiach 
katedry, bude zapojená do participácie na predmetoch, je poučená o dôležitosti publikovať vo 
vedeckých časopisoch a aktívnej účasti na konferenciách. 
 
Záver 
 
Ďakujem všetkým za Vašu spoluprácu. 
 
V Bratislave 23.04.2024 



 
Zapísala: Slezáková 
 
Overila: Šmidová  


